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Bemutatkozás: 
Lédeczi Barbara vagyok elsőéves hallgató közigazgatás-
szervező szakon. Kecskemétről jöttem, viszont középiskolába 
Debrecenbe jártam.  



A gimnáziumi éveim alatt 3 évig Diákönkormányzat elnöke 
voltam. Megtisztelő volt hogy a diáktársaim bizalmat szavaztak 
nekem és hogy ennyi ideig betölthettem ezt a pozíciót. Az évek 
alatt pedig a szívemhez nőtt az egész szervezet/ rendszer 
amelynek fő feladata a programok szervezése és a diákok 
kívánságainak teljesítése volt. 

 

Miért is szeretnék tagja lenni a 
Hallgatói Önkormányzatnak? 
Szeretnék egy olyan szervezet tagja lenni aminek a feladata 
hogy felpezsdítse a hallgatói létet, illetve segítse az egyetemi 
életét mind a szorgalmi, mind a vizsga időszakban. Szeretek új 
embereket megismerni, illetve segítő kezet nyújtani. A 
programszervezésekben szeretek tevékenyen résztvenni, illetve 
szervezni. A feladataimat szeretem lelkiismeretesen és kitartóan 
végigvinni. 

 

Mik a terveim? 
Mivel még elsős vagyok, nyilván kevesebbet láttam még bele a 
diák életbe,illetve szeretnék olyat ígérni ami reális és 
megvalósítható, így egy felméréssel kezdtem a HÖK-i 
pályázatom, hogy mi az amit hiányolnak vagy plusz lenne a 
diákéletbe. 

- A szürke hétköznapok és az órák közötti szüneteket, vagy 
esetleg a lyukasórák hasznos eltöltése érdekében az aula 
valamely pontján társasjátékokkal teli polcokat elhelyezni. 
Hiszen mindig van egy társasjáték ami összehozza a 
csapatot. 
  

- Az Erasmus programnak köszönhetően sok külföldi diák 
színesíti a hallgatókat. A programok amik közösségi 



oldalakra kihirdetésre kerülnek legyenek angol nyelven is 
feltüntetve alatta. Fontosnak tartom hiszen ezzel is segítjük 
a cserediákok integrálását az egyetemünk pezsgő életébe. 
 

- Végül de nem utolsó sorban szeretném színesebbnél 
színesebb ötletekkel gazdagítani a programokat. A 
csapatszellem és annak építésében hiszek,hisz ez adja a jó 
programszervezés gerincét. Illetve szeretnék a diákok 
rendelkezésére állni. 

 

 

Köszönöm hogy végig olvastad! 

Hisz neked egy szavazat, 

Nekem egy feladat! 
 

 

 

 

  

 


